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1. 2 

715001 – (45996,1 + 569005) 

2. 2 

98976 x 0,98 

3. 2 
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6.  232 

 ...... ..................... ........𝟐𝟕 × 𝟔𝟒 =

7. 2 
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........ ..........................................................................................: اسم المصحح وتوقيعه  ............................................. .................................................................... .... :بالأرقام والحروف  النهائية  النقطة 
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  لا يكتب أي شيء في هذا الإطار 
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9.  [AÔB]1053

 
 

 
 
 

10. ABCABÂC=40° 

[AĈB]2

 

11. ABCDAC= 4cmBD= 6cm2 
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D2 
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  لا يكتب أي شيء في هذا الإطار 

13. 22 
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14.  1

 

15. 1

 

16. 1

 

17. 1

 

18. COrr= 5 cm 1

19. 1.5:

  200m 500m

200 000   
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20. 1.5

 m2=Bd1m=h
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-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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1,25 hm 87 dam 5m=............. km   

1,08q 82,2kg 0,012t = ..............hg  

90m2 9,1a 0,9hm2 = .............. ha      

990cm
3
 1cl 9dm

3
 = .............. l               



   

 

  لا يكتب أي شيء في هذا الإطار 
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c. 2

 حظ سعيد للجميع 
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6

715001 – (45996,1+ 569005) 

45996,1 + 569005 = 615001,1 

715001-615001,1=99999,9 

98976 x 0.98 

98976 x 0.98 = 

96996,48     

5256,75 ÷ 7,5   

5256,75 ÷ 7,5= 

700,9    

4.2

5.2

6.232
2x83327 × 64 =

7.2

0.3
𝟏

𝟑
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𝟏𝟎𝟎
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a-1270x30%=900

b-1300
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c-1330300270900
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ئ المتعلم)ة( -9 ئ ثم   ،105قياسها °  [AÔB]زاوية  ينش  ( ن1.5 + ن 1.5) مستعملا الأدوات الهندسية المناسبة:  ها منصف ينش 

10- ABCABÂC=40°

[AĈB]2

ي منتصفهما، ثم يتمم رسم الشكل المتعلم)ة( رسمي -11
2. المناسبة الهندسيةالأدوات ملا مستع القطرين متعامدين ويتقاطعان ف 

بيعاتؤو ر   تيرسم مماثلا  -12 ام عدد التر ي المضلع مع احتر
.2ثم يتمم رسم المضلع  والمحافظة على المسافات والزوايا    س كل زاوية ف 

ئ  -13 ام تناسبية أطوال الأضلاع )المتعلم )ة( ينش  ا للشكل مرتير  مع احتر x2)2تكبتر

8
x41

1.25 hm 87 dam 5m=  ..........1.......... km 

1.08q 82.2kg 0 ,012t = ....... ..2022..... .......hg 

90m2 9.1a 0,9hm2 = ............1.......... ha

990cm3 1cl 9dm3 = ........ ....10........... l

(0,7 −
2

5
) × (

2

3
+ 1) =

𝟏

𝟐

2h10min45s=  min15s91h4-h4

𝐴𝐵̂𝐶+ AĈB = 180-40 = 140°

ي 
  A𝐵̂C  AĈBفإن Aبما أن المثلث متساوي الساقير  ف 

AĈB= 140÷2=70°  إذن
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181

191.5:

201.5

4

a.5.00 

-20+11+15+9+5+15+10+14+5+10 = 114

-114+ 4+2=120

-(114÷120) x 100 = 95   نسبة النجاح : 1 %95 هي

b.

(10+5) x1000= 15000 DH

c.2
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4.99أقل من  5.99إلى 5.00من  6.99إلى 6.00من  إلى 7.00من  8.99إلى 8.00من  9.00أكثر من 

يذ
لام

لت
 ا
دد

ع

المعدلات

(الذكور)عدد التلاميذ  (الإناث)عدد التلميذات 

P=2πr≈2x5x3.14 =31.4 cm 

S= 
1

2
 (5 x 2) = 5 hm2= 5 ha

200 000 x 5=1 000 000 DH 

:2hmمساحة القطعة الأرضية ب  -

 الثمن الإجمالي للقطعة الأرضية:  -

 =3m 3.14= 1x213.14x ≈ h2rπV : الخزانحجم  -

l0314=  3dm 3140 ≈V 

وري لملء الخزان:  - 3140x15=47100 DHالمبلغ المالي الض 
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